La phrase suivante est grammaticalement interessante

« Zouden we een overval wagen? » (« Oserions-nous
risquer une attagque ? »).

L'auxiliaire du CONDITIONNEL est l'infinitif « ZOUDEN » ; |l
est, en quelque sorte, '« imparfait » (O.V.T. ou prétérit) de
'auxiliaire du FUTUR, « ZULLEN ».

Au CONDITIONNEL, il y a REJET de lautre forme verbale
(« wagen ») a la fin de |la phrase, derriere le complement, et
donc a I'INFINITIF.

Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez notre

synthese en couleurs :
http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes
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lOadarbinnen xsyn drie man-
! nen!Ze dvinken .. Zouden
L We een overvdl wagen ?

Te laat ! Werp jullse pis-
tolen weg ! Jullte zul-
len ons niel meey
hinderen |

) KAPITEIN |5 REEDS LANG VER- |
TROMMEN ALS DE BOODSCHAPPER OE B
VAGEBONDEN BiJ DE HOEVE BRENGT.
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| Onbegrijpelsik | Hig stork
gl Le als een blok neey
en 15 dood !

. Altemachtig !
Yaarwel , Roberl ! Dsk Wat overkomt
wordt ons voemloos die herel ?

xich stil ! Wat gebeurt er 7/
daay binnen ? %
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